VF (3000 PSI)
LenbHbii hnaHey SAE HANSA[/FLEX

CeolicTBa

Cepusi naBnexus 3000 psi

Hopma SAE J518, ISO 6162-1 /-2
KoHcTpykuus npsiMble

Mopensb LlenbHbii pnaner, SAE
KpenneHue OTBepcTHE NOA BUHT

Komnnekr noctaBku  Tonbko donaHets
Martepuan S355J2G3 (ST52.3)

3alwura noBepxHoCTM  [anbBaHUYEcKoe NOKpbITUe

YkasaHue
PekomeHayeMble BUHTbI MpuBoAsATcs B ctonbuax M (metr) unu M (unc).

Uspenue
HavnmveroBanne PB 10.9 Twunopasvep A

(bar) (mm)
VF 3001 350 1/2" 31,0 243 381 54 17,5 456 19 13 6,2 8,7 M8x25  5/16"x 1.1/4"
VF 3002 350 3/4" 38,9 32,1 476 65 22,2 518 22 14 6,2 10,7 M10x30 3/8"x1.1/4"
VF 3003 315 1" 45,2 38,5 52,4 70 26,2 584 24 16 7,5 10,7 M10x30 3/8"x1.1/4"
VF 3004 250 1.1/4" 516 43,7 58,7 79 30,2 72,6 22 16 7,5 120 M10x30 7/16"x1.1/2"
VF 3004-6000 400 1.1/4" 516 43,7 58,7 80 30,2 73,0 33 24 7,5 125 M12x45 -
VF 3005 200 1.1/2" 61,1 50,8 69,9 94 357 822 25 16 7,5 136 M12x35 1/2"x1.1/2"
VF 3006 200 2" 72,2 62,7 77,8 102 429 96,4 26 16 9,0 136 M12x35 1/2"x1.1/2"
VF 3006-6000 400 2" 72,2 62,7 77,8 103 429 97,0 43 30 9,0 135 M12x50 -
VF 3007 160 2.1/2" 84,9 749 889 114 50,8 1082 38 19 9,0 13,5 M12x40 1/2"x1.1/2"
VF 3008 160 3" 102,4 90,9 1064 135 619 1306 41 22 9,0 17,0 M16x50 5/8"x2"
VF 3009 35 3.1/2" 1151 1024 120,7 152 69,9 1390 28 22 10,7 170 M16x50 5/8"x2"
VF 3010 35 4" 1278 1151 1302 162 778 1520 35 25 10,7 170 M16x50 5/8"x2"
VF 3011 35 5" 15632 1405 1524 184 921 180,0 41 28 10,7 170 M16x55 5/8"x2"

PN = HomuHanbHoe faBneHne PB = makc. pabouyee AaBneHve

MpuHagnexHocTu

AFS SCHR M KoMnnekT MeTpu4eckux BUHTOB, BHYTPEHHUI LLIECTUIPaHHUK
AFS SCHR U Komnnekt BuHTOB UNC, BHYTPEHHUIA LLIECTUTPAHHUK
SCHRAUBE M BWHT € BHYTPEHHVM LLECTUrPAHHVKOM

SCHRAUBE M VZ  BUWHT C BHYTPEHHUM LIECTUrPAHHWNKOM

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
21.05.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



